



诺唯真游轮推出国庆特色航线 带领家庭游客开启十一狂欢假期

上海（2019年8月27日）——2019年十一黄金周期间，全球游轮旅游的创新领导者**诺唯真游轮**将提供多条独具特色的航线供中国游客选择，从历时数日的冰河湾之旅到悠闲的城市观光，中国游客必将在诺唯真游轮的带领下畅享一个精彩绝伦的黄金周假期！秋高气爽的季节，伴着明媚的阳光和如诗如画的自然美景，游客将在航程中到访挪威、俄罗斯等多个独具魅力的欧洲国家，或是一路向北前往阿拉斯加，阖家共享悠长美妙的度假时光。



7晚8天阿拉斯加冰河湾之旅从2019年9月28日开始，至10月5日结束。宾客将从西雅图出发，搭乘区内最新游轮之一——**诺唯真喜悦号**前往太平洋西北海岸的阿拉斯加，游览当地迷人的目的地和景点。届时，家庭游客既有机会欣赏沿途海域绚丽多姿的海景和海洋生物，还能在装修一新的诺唯真喜悦

号上享受丰富多样的高端待客设施和娱乐活动。这条往返于西雅图的航游线路将率先停靠在朱诺，作为阿拉斯加的首府城市，朱诺以其迷人的小城风情和优美的自然风光享有盛誉。游览过门登霍尔冰川（Mendenhall Glacier）等地标景点之后，宾客将前往斯凯圭（Skagway）小城领略当地的传奇历史；穿过著名的冰河湾，游轮将停靠在素有“世界鲑鱼之都”之称的凯奇坎（Ketchikan）。富有冒险精神的家庭可以加入惊险刺激的诺唯真岸上观光行程，游览汤加斯国家森林公园，沿着八条溜索索道一路滑行，从茂密的雨林顶端穿过，其间还会看到三座吊桥，吊桥两侧便是高耸的云杉、铁杉和雪松。

2019年10月2日至11日，由**诺唯真畅意号**执航的**9晚10天北欧波罗的海之旅**将从丹麦哥本哈根出发，在迷人的秋景中带领宾客踏上一场历史、艺术与文化交融的探索旅程。启程之后，畅意号将率先在柏林停靠。柏林是一座融合都市风尚和无限创意的城市，家庭宾客可以游览柏兰登堡门、雅致的巴伐利亚区（Bavarian Quarter）等当地著名景点。随后，游轮将到访爱沙尼亚首都塔林，这里既有历史悠久的中世纪城堡，也不乏当代风格的精品店和咖啡店。



在俄罗斯圣彼得堡停靠之后，游客将有机会前往普希金市参观“沙皇村”——这座沙皇宫殿被誉为世界上最优秀的艺术杰作之一。接下来，游客将前往芬兰首都赫尔辛基和瑞典首都斯德哥尔摩，在两座首都享受迷人的城市观光之旅。

2019年9月27日至10月11日，历时**14晚15天的冰岛、爱尔兰及挪威之旅**将从伦敦出发，一路航向壮美的挪威峡湾。这条航线由诺唯真之勇号执航，首先在阿姆斯特丹停靠。届时，家庭宾客可游览这座首都城市的顶级博物馆，欣赏出自荷兰艺术大师之手的旷世杰作，同时了解安妮·弗兰克（Anne Frank）以及当地犹太民族的

传统。随后，游轮将前往冰岛首都雷克雅末克（Reykjavik），带领宾客体验温暖且富含矿物质的蓝湖（Blue Lagoon），感受它带来的疗愈作用。第三站将停靠在都柏林，宾客将有充足的时间参观圣三一学院图书馆的镇馆之宝——《凯尔经》，漫步在优美的圣斯蒂芬绿地公园。值得一提的是，这座城市公园因爱尔兰作家詹姆斯·乔伊斯（James Joyce）的代表作《尤利西斯》（Ulysses）而名声大噪。

诺唯真游轮——自由闲逸式游轮假期

对于家庭游客而言，诺唯真游轮可谓开启一场游轮度假的理想选择。秉承自由闲逸式游轮度假理念，诺唯真游轮为家庭游客提供丰富多样的住宿与餐饮选择，还有一系列家庭活动和特色娱乐项目为假期带来满满乐趣。

诺唯真游轮上的迷你套房是家庭游客的绝佳之选。迷你套房的装饰风格时尚现代，配有做工精致的床品、奢华的浴室和私人阳台。成员较多的家庭可以选择相连客舱，想要寻求奢华入住体验的家庭则可选择 The Haven 船中船式奢华套房区，奢华精美的装饰和宽敞的空间使其成为六人家庭的完美选择。The Haven 套房区配有一系列高端待客设施，包括私人礼宾服务、24 小时管家、专属阳光甲板等，儿童及青少年活动中心附近还设有专门的家庭甲板区。



绘画等。

此外，诺唯真游轮上还设有众多能够满足家庭游客需求的设施，其中包括专门看护人员监管之下的儿童及青少年活动中心。这些设施主要面向 3-17 岁的未成年客人，提供亲子娱乐空间和丰富多彩的娱乐专区，玩具、游戏、艺术、手工、电玩、观影屏幕等娱乐项目一应俱全。欢乐儿童天地（Splash Academy）根据孩子们的年龄分为三组，包括海龟组（3-5 岁）、海豹组（6-9 岁）和海豚组（10-12 岁）；Entourage 青少年活动中心专为 13-17 岁的青少年打造，设有运动设施、电影之夜，以及提供桌上足球、桌上冰球、任天堂游戏机及其他游戏的时尚游戏室；携带 6 个月-3 岁婴幼儿出游的家庭则可选择免费的 Guppies 计划，每天体验最多两个小时的互动式亲子活动，如感官游戏、

把孩子们安置妥当之后，父母们可以前往仅对成人开放的 Spice H2O 芬芳家庭休憩区享受难得清闲的时光，或是在 Mandara Spa 水疗中心舒缓身心。从面部护理到针灸按摩，从经典护理到奢享护理，水疗中心的护理项目多达 50 多种。

诺唯真游轮素以“自由闲逸式游轮假期”享誉业界，是家庭出游的理想之选。客人不必拘泥于固定用餐时间和地点的限制，可以随时随地、随心所欲地体验各色美食带来的味蕾享受。

这个十一黄金周，不妨和全家一起在诺唯真游轮的带领下，开启一场独特难忘的游轮假期！如需了解更多详情或预订游轮客房，请致电免费客服电话 4008428361、联络各大旅行代理或登录 ncl.com。

[点此下载高清图片](#)

- 完 -

诺唯真游轮简介

诺唯真游轮逾 52 年来不断突破传统，为游轮旅游引入创新元素。诺唯真游轮让客人自由灵活地打造心目中的理想假期，不再受指定的用餐时间、演出时间及正式着装要求所拘束，为游轮行业奠下崭新定义。今天，品牌旗下 16 艘现代游轮带领宾客前往全球近 300 个最令人向往的目的地，当中包括诺唯真游轮的私人岛屿巴哈马大马镫岛（Great Stirrup Cay）以及度假胜地伯利兹嘉实斯岛（Harvest Caye）。诺唯真游轮不但在岸上和海上提供超卓服务，亦于船上为宾客准备一系列得奖娱乐表演和餐餐选择，以及丰富多元的住宿选择，包括单人内舱房、迷你套房、水疗套房和船中船式奢华套房区 The Haven by Norwegian®。更多详情或预订游轮房间，请致电免费客服电话 4008428361、联络各大旅行代理或登录 ncl.com 了解最新消息和独家内容。

传媒查询，请联络：

嘉希传讯－香港

陈巧宜 (Chloe Chan) /

何淑欣 (Nancy Ho)

电话：+852 2810 0532

电邮：

chloe.chan@ghcasia.com

nancy.ho@ghcasia.com

嘉希传讯－新加坡

吴苑怡 (Yuinyi Ng) /

谢敏惠 (Joleena Seah)

电话：+65 6723 8144

电邮：

yuinyi.ng@ghcasia.com

joleena.seah@ghcasia.com

嘉希传讯－上海

谭斯洛 (Zeno Tam) /

蒋必慧 (Renee Jiang)

电话：+86 21 5213 3030

电邮：

zeno.tam@ghcasia.com

renee.jiang@ghcasia.com